Зима в восточной сказке

ГОСТЕПРИИМНЫЙ SHANGRI-LA AL HUSN ДАРИТ АТМОСФЕРНЫЙ ОТДЫХ В БЕЗМЯТЕЖНОМ ДВОРЦЕ НА ВЕРШИНЕ УТЕСА

Снаружи отель Shangri-La Al Husn в Маскате выглядит как древний арабский форт — неприступная крепость, всматривающаяся с утеса в бесконечную синеву Оманского залива. Внутри это элегантный дворец с арками, мраморной мозаикой, пальмовыми рощами, каскадными фонтанами и бассейном-инфинити. Слово al husn в названии единственного в стране отеля «только для взрослых» переводится как «замок».

Гости старше 16 лет смогут надежно укрыться в нем от всего, что обычно мешает в полной мере насладиться зимними праздниками, а именно – от холодов и хлопот (тем более что с ноября в Оман возобновлены прямые перелеты Москва—Маскат). Хотя привычной нам зимы в Омане не бывает, Новый год здесь отмечают с удовольствием и размахом. 31 декабря публику ждет ужин во внутреннем дворике, который словно бы сошел с иллюстрации исторического романа – в меню блюда, приготовленные на открытых кухнях, напитки на любой вкус и танцы под живую музыку в стиле зажигательных 70-х. Дресскод – черное с золотом – добавит оттенок гламура в ностальгически-романтический сценарий праздничной ночи. Старый год уйдет в мягком мерцании гирлянд, а наступление нового в полночь возвестят ослепительные фейерверки на вертолетной площадке.

Приехать в Shangri-La Al Husn, чтобы напитаться теплом и роскошью, достойной султанов, можно в любое время. Гостей готовы принять 180 просторных номеров и люксов в стиле дворцов Султаната Оман: резные панели, приглушенное освещение и традиционные для группы Shangri-La мраморные ванные комнаты – беспроигрышный выбор для пар.

Романтика расцветает еще ярче в покое и красоте, когда двое любуются с балкона или террасы потрясающими оттенками закатного неба на фоне местной природной достопримечательности — скалы Арка Маската, разделяют удовольствие от парных спа-процедур, предаются блаженной неге в закрытых от посторонних глаз лаунж-беседках на живописном частном пляже, который местные жители именуют «Черепаший пляж», потому что гигантские морские черепахи до сих пор приплывают сюда на гнездование. Если захочется сменить картинку, отправляйтесь из уединенного «Замка на скале» в великолепный Королевский оперный театр Маската или этнографический музей Bait Al Zubair, принадлежащий семье владельца отеля. Для такого случая можно арендовать один из ретроавтомобилей богатейшей коллекции шейха, которую демонстрируют в одном из павильонов на территории отеля.





рман / travel & lifestyle / **МС**

Отдельного рассказа заслуживает уютное Luban Spa. Именно здесь впервые в Омане начали использовать в процедурах лечебные свойства ладана наряду с дамасской розой, выращенной в горах Джебель-Ахдар, или оманской кристаллической солью. Драгоценную смолу добывали в Омане и экспортировали по миру испокон веков, часто оценивая дороже золота. И это справедливо, потому что эфирные масла ладана снимают стресс, оказывают антибактериальный эффект, помогают продлить молодость. А вместе с ней – жажду приключений и чудес, которую пробуждают во взрослых людях каникулы в сказочном замке Shangri-La Al Husn.



